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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

همانرب نوناق )100( هدام81 /28/12 خروم ـه 24721 ت/35675 هرامش ییارجا همان نیئآ ریوصت صوصخ رد همانشخب
…و یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس

2438/131/211: هرامش
17/04/1382: خیرات
دراد:تسویپ

 ناتسا ییاراد و یداصتقا روما نامزاس
یتایلام یلاع یاروش
 لک هرادا
یتایلام ینف رتفد
 رتفد
یتایلام یماظتنا یلاع تأیه
 ررکم 251 هدام عوضوم یاه تایه هناخریبد
یتایلام یماظتنا یناتسداد
   یداصتقا روما هدکشناد
یداصتقا روما هدکشهوژپ
  یسرباسح نامزاس
یمسر نارادباسح هعماج

موس همانرب نوناق )100(هدام 81 /28/12 خروم   ـه 24721 ت/35675   هرامش ییارجا همان نیئآ ریوصت تسویپ هب
.ددرگ یم   لاسرا تسویپ هب علاطا تهج ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا , یداصتقا هعسوت

یهانپ مساق دمحم
یقوقحو ینف نواعم

ـه24721ت/35675: هرامش
28/12/1381 خیرات
:تسویپ

روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس - یروانف و تاقیقحت , مولع ترازو

تیریدم نامزاس 5/12/1380 خروم 20477/105 هرامش کرتشم داهنشیپ هب 25/12/1381 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )100( هدام دانتسا هب و یروانف و تاقیقحت , مولع ترازو و روشک یزیر همانرب و
:دومن بیوصت ریز حرش هب ار هدشدای هدام ییارجا همان ن�آ – 1379 بوصم – ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و

یگنهرف و یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )100( هدام ییارجا همان ن�آ
ناریا یملاسا یروهمج

یشهوژپ یاهتیلاعف زا یفیک و یمک تیامح و یتلودریغ شخب یراذگ هیامرس و تکراشم یاه هنیمز داجیا روظنم هب -1 هدام
همان ن�آ نیا رد هک – یروانف و شهوژپ یتلود ریغ یاهقودنص سیسات رد تسا زاجم تلود یروانف و یا هعسوت – یدربراک
.دیامن تکراشم -دوش یم هدیمان اهقودنص راصتخا هب
همان ن�آ نیا و طوبرم تاررقم و نیناوق تیاعر اب و دنتسه یلام للاقتسا و یتلود ریغ تیصخش یاراد اهقودنص -2 هدام
.دنیامن یم تیلاعف و دنوش یم لیکشت
یم ماجنا یتلود ریغ شخب طسوت هک یروانف و یملع یشهوژپ یاهتیلاعف زا یصصخت تروص هب دنزاجم , اهقودنص -3 هدام
.دوش یم ن�عت یمومع عمجم طسوت اهنآ تیلاعف تایئزج و دننک تیامح دوش
قودنص نآ هیلوا هیامرس لک )%49( دصرد هن و لهچ لداعم رثکادح قودنص ره رد تلود یراذگ هیامرس نازیم -4 هدام
یم ینیب شیپ یصاخ فیدر نمض روشک هنلااس هجدوب نوناق رد اهقودنص هیلوا هیامرس رد تلود تکراشم مهس . دوب دهاوخ
.دوش
: زا تسا ترابع اهقودنص هیامرس نیمات عبانم -5 هدام
.دوش یم ینیب شیپ تکراشم ای کمک ناونع تحت هک روشک هنلااس هجدوب نیناوق رد ررقم یاهفیدر -1
. یتلود یاهتکرش و یلام تاسسوم و اهکناب یراذگ هیامرس -2

1382/04/17 :دنس خیرات
211/131/2438 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
مساق دمحم( یقوقحو ینف نواعم :هدننک اضما
)یهانپ

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/131/2438 :همانشخب

211/131/2438 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/450 :همانشخب
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.درفنم نارگشهوژپ و یفنص یاهلکشت , هعسوت و قیقحت یاهدحاو , یشهوژپ زکارم یراذگ هیامرس -3
. ینوناق زاجم عبانم ریاس و یقوقح و یقیقح صاخشا یاهکمک -4
. همان ن�آ نیا )7( هدام رد جردنم اهقودنص تیلاعف عوضوم تایلمع زا لصاح دوس -5
. یتلود تاسسوم و اهتکرش ,اهنامزاس , اه هناخترازو بوصم رابتعا -6
.دننک هدافتسا یتلود هدش هرادا هوجو ای یکناب تلایهست زا دوخ یاهتیلاعف ماجنا یارب دنزاجم اهقودنص -6 هدام
:زا تسا ترابع اهقودنص تیلاعف عوضوم -7 هدام
: هب تلایهست و ماو یاطعا -1
. یروانف و یرنه , یگنهرف , یدربراک یشهوژپ یاهحرط یارجا یارب یقوقح و یقیقح صاخشا – فلا

. یروانف و یشهوژپ هدیسر هجیتن هب یاهحرط یتعنص همین دیلوت هلحرم یارجا یارب یقوقح و یقیقح صاخشا – ب
.دیلوت هلحرم هب تاقیقحت جیاتن لاقتنا و تاقیقحت زا لصاح ینف شناد نیودت یارب یقوقح و یقیقح صاخشا -

. یروانف و یشهوژپ یاهحرط رد یراذگ هیامرس و تکراشم و ریذپ کسیر هیامرس نیمات -2
تفایرد یازا رد دادرارق رد هدش ن�عت عطاقم رد یروانف و یشهوژپ یاهحرط طاسقا و تادهعت عقوم هب تخادرپ نیمضت -3
زا یریگولج روظنم هب ,درک رید زا یشان تراسخ مامضنا هب امرفراک زا حرط تابلاطم لوصو و دادرارق مقر لک زا یصخشم دصرد
. اهحرط یارجا رد هفقو
یاهحرط یارجا یارب طوبرم نایضاقتم هب یتلود ریغ یروانف و یشهوژپ تاسسوم زاین دروم یاه همان تنامض رودص -4
.ققحم زا مزلا یاهتنامض ذخا لابق رد یروانف و یشهوژپ
بجوم ای ینف و یملع یاه هتخودنا شیازفا بجوم نآ یارجا هک تسا یحرط یتلود ریغ یروانف و یشهوژپ حرط – هرصبت
. دوش نیون یاهدربراک و اهشور عادبا ای یحارط یارب ینف و یملع یاه هتخودنا زا هدافتسا
یاهلاس یط یلام تلایهست دوس هنارای زا اهقودنص هدافتسا ناکما تسا فلکم روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -8 هدام
. دروآ مهارف ار – 1379 بوصم ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس نوناق یارجا
:دوش یم  لیکشت ریز یاضعا زا یگنهامه هورگراک اهقودنص رد تلود تیلاعف رب تراظنو تیاده روظنم هب -9 هدام
.)سیئر( یروانفو تاقیقحت ،مولع ریزو -1
.وا رایتخلاا مات هدنیامن ای یکشزپ شزومآو نامرد ،تشادهب ریزو -2
.وا رایتخلاا مات هدنیامن ای روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس سیئر -3
.وا رایتخلاا مات هدنیامن ای نداعم و عیانص ریزو -4
.وا رایتخلاا مات هدنیامن ای یزرواشک داهج ریزو  -5
.وا رایتخلاا مات هدنیامن ای طبریذ هاگتسد ریزو -6
.ناشدوخ باختنا هب یملع یاه لکشت ناگدنیامن زا رفن راهچ -7
.)ریبد( ناریا یتعنصو یملع یاهشهوژپ نامزاس سیئرو یروانفو تاقیقحت ،مولع ترازو یروانف نواعم  -8
.تسا رقتسم یروانفو تاقیقحت ،مولع ترازو رد هورگراک نیا هناخریبد -هرصبت
.تسا ریز حرش هب همان نیئآ نیا )9( هدام عوضوم یگنهامه هورگراک فیاظو -10 هدام
.روشک هنلااس هجدوب رابتعا زا اهقودنص زا کیره تکراشم مهس ن�عت -1
.تلایهست دوس هدارای زا اه قودنص زا کی ره مهس ن�عت  -2
.قودنص ره یمومع عمجم رد تلود هدنیامن ن�عت  -3
.اهقودنص للاحنا تروص رد تلود تکراشم مهس صوصخ رد میمصت ذاختا  -4
اب یروانفو تاقیقحت ،مولع ترازو همانتقفاوم هلدابم زا سپ روشک هنلااس هجدوب رابتعا لحم زا تلود تکراشم مهس -11 هدام
.دریگ یم رارق اهقودنص رایتخا رد روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاس
هلدابم زا سپ دنتسه طبترم اه قودنص تیلاعف عوضوم اب هک یتلود یاه هاگتسدو اه تکرش ریاس عبانمو تاناکما -هرصبت
.دریگ یم رارق اه قودنص رایتخا رد طبر یذ ریزو و یروانفو تاقیقحت ،مولع ریزو نیب همانتقفاوم
شهوژپ یاه قودنص هنومن همانساسا ساسا رب اهنآ همانساسا هک دنک یم تکراشم ییاهقودنص سیسأت رد تلود -12 هدام
.دشاب هدش میظنت یتلود ریغ یروانفو

فراع اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
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هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس

روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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